11Iro

HAmsn: HpuHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 09.02.2009 20:48:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.02.2009 22:07:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/75842/answer/75845




YBaxaemas Mpuna! Hayio yTOUHUTE: KOJIMYECTBO 95KYJISITa, YKa3aHHasd KOHIEHTPAIUs - 3TO 001as
B 1 MI?, KOMTUYECTBO MOPHOIOTUYECKHY HOPMabHEIX (POpPM,% ZKUBHIX CIIEPMATO30U OB,
KOJTMYECTBO JIEUKOLUTOB, SPUTPOLIMTOB, HaJIMUMe arrloTUHALUY 4 T.0. YOa4u.



